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Жур нал «Ві че» чи та ють у Вер хов ній Ра ді та її ко мі-
те тах, адміністрації Пре зи ден та Ук ра ї ни, Ка бі не ті 
Мі ніс трів Ук ра ї ни, Дер жтелерадіо. Він та кож над-
хо дить до біб лі о тек Кон гре су США та Ра ди Єв ро-
пи, до Книж ко вої па ла ти Ук ра ї ни, Національ ної 
біб лі о те ки України іме ні В. Вер над сько го, На ці о-
наль ної пар ла мент ської, Дер жав ної на у ко во  тех-
ніч ної, Дер жав ної біб лі о те ки для юнац тва, Дер-
жав ної на у ко во  пе да го гіч ної, Цен траль ної іме ні 
М. Ост ров сько го. 
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Іще місяць, і «вічанський» проект, присвячений 
патріотичному плакату, добіжить кінця. Упродовж 
року з нами були найкращі художники, які працю-
ють у цьому призабутому жанрі й завдяки яким 
цей самий жанр ми спільними зусиллями відро-
джували на шпальтах парламентського часопису. 
Завітавши на офіційний сайт видання, можна спо-
глядати доволі цілісну картину цього неймовірно 
цікавого досвіду. А нічогенько виходить! 

Зелена корупціонерська гусінь потрапила до 
листопадового числа журналу не випадково. Заради 
цього сюжету навіть знову звернулися до знайомо-
го вам автора – Олега Павлова (працює під псевдо-
німом Ramittep): він відкривав наш проект у № 1 за 
2015 рік. Пригадали, що в нього є ось така робота, 
й вирішили: нині вона не буде зайвою. Особливо в 
контексті нещодавніх виборів. Зміни облич. І – дуже 
цього хочеться – кардинальної зміни морального кодексу влади. 

Адже, власне, що таке патріотизм? Ні, не селфі у вишиванках, не псевдо-
пафос пишномовних гасел і не розфарбовування парканів у синьо-жовте. 
Це передусім долання тих явищ, які відкинули Україну на 100 кроків назад 
від цивілізованого світу, заважають їй крокувати вперед і посісти гідне місце 
в компанії розвинених країн.

 
Ольга КЛЕЙМЕНОВА.

Що таке 
патріотизм?

9 листопада – Всеукраїнський день працівників 
культури та майстрів народного мистецтва 

Галузь, яка споконвіку фінансується за залишковим принципом, нібито мала 
отримати моральну сатисфакцію у вигляді такого свята (указ Президента від  
30 грудня 2013 року). Це тоді, коли Майдан стояв уже місяць і прикрашав ялин-
ку гаслами Революції гідності, готувався до рекорду – виконання Державного 
гімну України… А 9 листопада вже наступного року, відколи мав діяти цей куль-
турницький указ біглого на той час керманича, шалений обстріл донецького 
аеропорту пережили «кіборги» і навіть діти на донецькому шкільному стадіоні… 

Того ж дня пан Охендовський повідав нам, кого обрали в парламент. 
Принагідно нагадаємо: БПП – 132 мандати, «НФ» – 82, «Самопоміч» – 53, 
Опоблок – 29, Радикальна партія Олега Ляшка – 22, «Батьківщина» – 19. 

Працівники культури вкупі з народними майстрами є хранителями тра-
дицій та дипломатами на міжнародній мистецькій арені. Вони співають, 
малюють, грають на музичних інструментах, ліплять, тчуть килими незалеж-
но від того, потрібно це комусь чи ні. Адже немає щиріших у своїй самозре-
ченості людей, аніж люди творчі.

Н. І. 

Плакат — брат барикад

У новорічну ніч 2013—2014 тисячі українців на майдані Незалежності у Києві  
виконали національний гімн


